

---

**Молодая жительница Угловского района признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему родственнику, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летней жительнице Угловского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователем СК и судом установлено, что поздно вечером 29 июля 2022 года девушка, находясь в доме родственников в одном из сёл Угловского района, распивала спиртное со

---

своим двоюродным дедом, в ходе чего между ними произошла словесная ссора из-за её неподобающего поведения. Злоумышленница, заведомо зная, что родственник находится в силу своего заболевания в беспомощном состоянии и не может оказать ей активное сопротивление и защитить себя, стала бросать в него кухонную утварь, банку с краской, а также горловину от разбитой стеклянной бутылки. После этого она выбежала из дома, не оказав потерпевшему помощь. 60-летний мужчина с колото-резанными ранениями шеи и ушибленными ранами головы был госпитализирован в районную больницу, где скончался.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1790521>